

A verespataki bányaprojekt ellen szervezett akciókat támogatja a Néppárt

2013. 9. 4.

A verespataki helyzetről, az aláírásgyűjtésről és az állampolgárságot szerzett külhoni magyarok választási regisztrációjáról tartottak kedden, szeptember 3-án, sajtótájékoztatót az Erdélyi Magyar Néppárt partiumi vezetői.

Zatykó Gyula, a Néppárt országos alelnöke és **Csomortányi István**, a Néppárt partiumi szervezési igazgatója és Bihar megyei elnöke kijelentette: a lakosság tiltakozása lehet az utolsó esély Verespatak megmentésére, mert ezzel ki lehet eszközölni egy politikai megoldást. A kormány törvénytervezetet fogadott el a kanadai többségi tulajdonban lévő multinacionális bányavállalat javára és a parlamenttel akarja jóváhagyatni a ciánalapú aranykitermelést, amely felmérhetetlen károkat okozhat az Erdélyi-érchegységben, illetve az egész Kárpát-medencében. A Néppárt képviselői közölték, hogy támogatják a projekt ellen szervezett tüntetéseket és akciókat.



A legnagyobb korrupciós ügy Románia történetében a verespataki bányaprojekt engedélyezése, bár az illetékesek gondoskodnak róla, hogy erre bizonyíték ne legyen – mondták a Néppárt vezetői.

„Az EMNP az egyedüli párt, amelynek határozott álláspontja van az ügyben. Álláspontunk a nem. Azaz nem szabad megkezdeni a kitermelést. Minden más párt, így az RMDSZ is csak lavírozik, lebegtetik azt is, hogy nemmel szavaznak majd a parlamentben vagy mindenki saját lelkiismerete szerint” – mondta Zatykó Gyula. Csomortányi István hozzátette: a Néppárt minden lakossági tiltakozást támogat. Nagyváradon már felvették a kapcsolatot a megmozdulásokat lebonyolító civil

szervezettel, elkezdtek a tiltakozó szórólapok fordítását, sokszorosítását, amelyeket a magyar közösség körében terjesztenek.

Zatykó és Csomortányi elmondta, hogy jól halad a kormány régiósítási tervét ellenző aláírásgyűjtés, amelyet július 20-án indítottak el. Jelenleg több mint 2400 személy aláírása szerepel a listákon, akik önálló, kétnyelvű Partium régiót szeretnének, Nagyvárad fővárossal. Hozzá tették, hogy az aláírásgyűjtés folytatódik, jelenleg összesen 30 településen zajlik.

Továbbá a külhoni magyarok magyarországi választásokon való részvételhez szükséges előzetes regisztrációjáról is beszámoltak. Elmondták, hogy a Budapestről postázott regisztrációs ívek kézbesítése néhol akadozik, vélhetően a Román Posta hibájából. A Néppárt partiumi vezetői emlékeztették a polgárokat, hogy akik később sem kapják meg a formanyomtatványokat, illetve segítséget igényelnek az ívek kitöltésében, felkereshetik a Néppárt területi irodái.